

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 27 august 2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Toth Gabor

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 11.

Absentează: d-l Boss, d-șoara Buduran, d-l Ciofiac, d-l Magyar Csaba Radovan, d-l Precsina și d-șoara Siminiuc.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar, d-l Nițoi Ionel – secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 366 din 23.08.2018.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții **”Reabilitare și dotare teatru de vară – Str. Republicii, nr. 37, Oraș Jimbolia”**, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții **”Îmbunătățirea spațiului public urban prin reabilitarea trotuarelor pe strada Calea Mărășești din zona de periferie a orașului Jimbolia”**, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 152 din 26 iulie 2018 președinte de ședință este d-l Toth Gabor.

D-l Toth supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Toth prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”Reabilitare și dotare teatru de vară – Str. Republicii, nr. 37, Oraș Jimbolia”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-l Gorgan – din ce bănuți vrem să reabilităm acest obiectiv ?

D-l Postelnicu – sunt două Documentații de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru finanțare pe POR, pe axa 13.1. Sunt proiecte integrate.

D-l Gorgan – întreb pentru că nu este specificat din ce sursă de finanțare vom renova acest obiectiv. Dacă era din bugetul local, sigur nu era un vot pozitiv din partea mea, deoarece nu cred că ar fi fost cu prioritate acel obiectiv de renovare, atâta timp cât ținem acolo doar o festivitate pe an.

D-l Postelnicu – ar fi fost prins în lista de investiții, dacă era din bugetul local.

D-l Tinei – de ce nu putem renova și cinematograful?

D-l Postelnicu – nu vorbim despre cinematograful, ci despre teatrul de vară.

D-l Tinei – dar nu există posibilitatea să facem și cinematograful?

D-l Postelnicu – nu știu. Nu discutăm acum despre cinematograful.

D-l Tinei – și aici constructorul îmi spune că din suprafața măsurată lipsesc 9 m².

D-l Postelnicu – dacă măsurați orice proprietate în Jimbolia, avem rectificări topo. pentru că nu „pușcă” măsurătorile.

D-l Gorgan – insist, ar trebui scris și în proiectele de hotărâre sursele de finanțare, pentru că orice finanțator cere ca în hotărâre să apară acest lucru. Nu este prima dată când ridic această problemă.

D-l Tinei – am înțeles că și suprafața se va modifica. Se amplasează pomi, zonă verde?

D-l Postelnicu – se va curăța acea zonă verde. Se vor construi toalete.

D-l Tinei – nu ne suprapunem cu d-l Sardeni pe CF?

D-l Toth – nu.

D-l Gorgan – care este contribuția Consiliului Local?

D-l Postelnicu – cei 2% și celelalte neeligibile pe care nu le pot estima în clipa de față.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 176

D-l Toth prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”Îmbunătățirea spațiului public urban prin reabilitarea trotuarelor pe strada Calea Mărășești din zona de periferie a orașului Jimbolia”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-l Tinei – dacă am văzut bine pe proiect, încep trotuarele de la pavilioane până în capăt pe Mărășești, nu?

D-l Toth – da.

D-l Tinei – și pe stânga și pe dreapta?

D-l Postelnicu – da. Era o condiție: componenta de infrastructură să nu depășească 50% din bugetul întreg și atunci cealaltă componentă să fie teatrul de vară.

D-l Tinei – partea de canalizare de pe C. Kikindei este recepționată?

D-l Postelnicu – da. Acolo este gata.

D-l Tinei – dacă este recepționată.

D-l Postelnicu – este recepționată demult.

D-l Tinei – trotuarele vor rămâne pe aceleași amplasamente sau vor fi mai spre șosea?

D-l Postelnicu – rămânem pe aceleași amplasamente.

D-l Tinei – și partea cealaltă la pădurice?

D-l Postelnicu – la fel.

D-l Corneanu – și porțiunea de la Iret?

D-l Tinei – nu, numai de la pavilioane.

D-l Gorgan – atenție mare să nu vă suprapuneți cu celălalt proiect finanțat de Uniunea Europeană.

D-na Ferescu – acela nu are trotuare.

D-l Postelnicu – are doar accese și șosea.

D-l Gorgan – văd o hotărâre la fel ca și prima, fără sursă de finanțare.

D-l Corneanu – partea cealaltă arată dezastruos.

D-l Toth – probabil o vom face și pe aceea, dar să terminăm ce avem de terminat.

D-l Postelnicu – acolo avem lucrări topo. cu proprietarii. D-na Bahr, Robi, Ghiocel sunt proprietari acolo, iar în CF-urile lor terenul vine până în șosea.

D-l Gorgan – propun să modificăm aceste hotărâri și să trecem axa de finanțare.

D-l Postelnicu – așa facem.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 177

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Toth declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Toth Gabor**

**SECRETAR,
Nițoi Ionel**

